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م:مم4الدرسمرقمم

مم

Iممفهوممالكتلةم:م–م

 الكتلةمla masseومنرمزملهامبالحرفممللجسم،كميةمالادةمالكونةممللقياسميمثلمثابتمقابلمقدارمفيزيائيممmم. 

 .مملقياسمالكتلةمنس تعملماليزانمومالكتلمالعلمةم

 وحداتمالكتلةم:م–م1

م.مKgالتيمنرمزملهامبالرمزممالكيلوغرامالوحدةمالعاليةملقياسمالكتلةمهيم

مومهناكممضاعفاتمومأأجزاءمالكيلوغرامم.

mg cgمdgمgمdagمhgمKgم-مqمtم

مممممممممم

م:مملحوظة

لمبكميةمالادةم،مأأمامالوزنمفهوم فيمحياتناماليوميةمكثيراممامنخلطمبينمالوزنمومالكتلةم،مفالكتلةممقدارمثابتملميتعلقما 

مالكانمومعاملمالارتفاعمعنمسطحمالأرضم.معاملممقدارمتتغيرمشدتهمحسب

مالكتلمالعلمةم:م–م2

م.مالكتلمالمجزأأةتسمىممg 1،مومهناكمكتلمأأخرىمأأصغرممنممg 1الكتلمالعلمةمهيمكتلمتساويمأأومتفوقم

م[م28]مأأنظرمالكتابمالدرسيمصم

ماليزانم:م–م3

متوجدمعدةمأأنواعممنمالوازينمنذكرممنهامأأساسامميزانمالكفتينموماليزانمال لكترونيم.

م[م28]مأأنظرمالكتابمالدرسيمصم

IIمقياسمكتلةمجسممصلبمومسائلم:م–م

مقياسمكتلةمجسممصلبم:م-م1

ملقياسمكتلةمجسممصلبمبواسطةمميزانمالكفتينمومالكتلمالعلمةم:

 .نحققمتوازنماليزانمفيمحالةمكونمالكفتينمفارغتينم 

 .نمعلممموضعمال برةمعندمهذامالتوازنم 

 .حدىمالكفتينم  نضعمالجسممالذيمنريدمقياسمكتلتهمعلىما 

 لىمنفسمالضعمعندمالتوازنمالسابقم.نضعمالكتلمالعلمةم  اللازمةمل عادةمال برةما 

 يساويممجموعمالكتلمالعلمةمكتلةمالجسمم.م 

م

مقـــيـــاسمكـــتـــلـةمالأجـسـاممالصـلـبـةمومالســوائـــلم
Mesurer la masse des solides et des liquides 
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م

ممثـــــــــــالم:

مكتلةمالجسممالصلبمهيم:

m = 50 g + 20 g + 10 g 

 

 

مقياسمكتلةمجسممسائلم:م-2

متجربةم:م–أأم

م

م

م

مملاحظةم:م-بمم

مg 1m 152 =كتلةمالقنينةمومهيمفارغةمهــيم:م

مg 2m 225 =كتلةمالقنينةمومهيممملوءةمبالسائلمهــيم:م

ماس تنتاجم:م–جم

مm = 100 gومبالتالـــــــيممممم m = 225–  125أأيم،مممم = 1m – 2mmكتلةمالسائلمالوضوعمداخلمالقنينةمهيم:م

III-مالشكلم:الكتلةمومم

متجربة:م-أأممم

م

م

م

ماس تنتاجم:م-ب

نمكتلةمالأجسامملمتتعلقمبم مشكلهام.لمتتغيرمكتلةمالأجساممعندمتغيرمشكلهام،مومبالتاليمفا 

 

m = 80 g 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 




